

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.04.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005454550

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Eaton Industries Manufacturing GmbH, Morges

Eaton Industries Manufacturing GmbH (Eaton Industries Manufacturing Sàrl) (Eaton Industries Manufacturing Ltd liab. Co) Route de la Longeraie 7 1110 Morges

Eaton Industries Manufacturing GmbH, à Morges, CHE-112.299.409 (FOSC du 16.03.2022, p. 0/1005428562). Statuts modifiés le 17.12.2021. Réduction du capital social d'un montant de CHF 91'000 par destruction des parts sociales et par remboursement au crédit du compte de Eaton Industries Manufacturing Gmbh (CHE-112.299.409), qui n'est plus associée. Nouveau capital social: CHF 169'000, divisé en 169 parts sociales de CHF 1'000.

Registre journalier no 7861 du 13.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 53, Date: 16.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud